

ТЕАТРЫ — ЮБИЛЕЮ РОДИНЫ

Сегодня начинается республиканская театральная неделя, посвященная 60-летию образования СССР. Театры республики знакомят таллинского зрителя со своими постановками произведений писателей братских республик.

Открывает неделю спектакль театра драмы им. В. Кингисеппа — «Легенда о любви» по пьесе казахского писателя Г. Мусрепова. Он будет показан в помещении Государственного русского драматического театра ЭССР. В этот же день в помещении Дворца культуры им. Я. Томпа Вильяндиский театр «Угала» выступит со своей постановкой пьесы выдающегося молдавского писателя Иона Друцэ «Именем земли и солнца».

14 декабря на сцене театра «Эстония» пойдет спектакль ГАТ «Ванемуйне» «Егор Булычев и другие». Постановку драмы Максима Горького осуществил народный артист СССР Каарел Ирд, в заглавной роли — заслуженный артист ЭССР Яан Тооминг. Спектакль с успехом прошел во время московских гастролей «Ванемуйне». Во Дворце культуры им. Я. Томпа в этот же вечер Раквереский театр показывает спектакль по пьесе драматурга «новой волны» Алексея Казанцева «И рвется серебряная нить». С творчеством этого талантливого писателя наши зрители знакомы по спектаклю Русского театра «Старый дом».

В молодежном театре 15 декабря будет показана «Оптимистическая трагедия» Всеволода Вишневского, а на следующий день — «Дорогая Елена Сергеевна» Л. Разумовской.

17 декабря «Студия Старого города» показывает свою постановку комедии С. Золотникова «Команда».

18 декабря — день театра кукол. Он сыграет пьесу литовского драматурга Э. Игнатавичуса «Судьба Сивки». С этим спектаклем театр участвовал в фестивале кукольных театров Прибалтики и Белоруссии и завоевал главный приз.

19 декабря в ГАТ «Эстония» будет идти опера Сергея Прокофьева «Обручение в монастыре». В этот же вечер Государственный русский драматический театр покажет премьеру спектакля по комедии одного из основоположников украинской советской драматургии Миколы Кулиша «Блаженный остров». Этот спектакль — режиссерский дебют в Таллине нового художественного руководителя театра Николая Шейко.

Театральная неделя завершится спектаклем Пярнуского театра им. Л. Койдула «Смотрите, кто пришел». Эту трагикомедию ленинградского драматурга Владимира Арро пярнусцы сыграют на сцене Русского театра.

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН

13 ДЕК 1982